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ПРИЛОЖЕНИЕ 1 

                                               

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ 

за обществена поръчка с предмет: „Предварително (прединвестиционно) проучване 

за подготовка на проектно предложение „Проектиране и изграждане на 

компостиращa инсталация за разделно събрани зелени и/или биоразградими 

отпадъци, генерирани от община Съединение и община Стамболийски на 

територията на община Съединение“ във връзка с процедура за набиране на 

проектни предложения BG16М10Р002-2.005  по ОПОС 2014-2020г.“ 

 

I. ВЪВЕДЕНИЕ 

През 2012 г. беше приет нов Закон за управление на отпадъците (ЗУО). ЗУО 

въвежда изискванията на Рамковата директива за отпадъците 2008/98/ЕС в българското 

законодателство и регламентира мерките и контрола за защита на околната среда и 

човешкото здраве чрез предотвратяване или намаляване на вредното въздействие от 

образуването и управлението на отпадъците, както и чрез намаляване на цялостното 

въздействие от използването на ресурси и чрез повишаване ефективността на това 

използване. Член 52 от ЗУО изисква общините да разработват и изпълняват програми за 

управление на отпадъците за територията на съответната община за период, който следва 

да съвпада с периода на действие на Националния план за управление на отпадъците 2014-

2020 г. и Националната програма за управление на отпадъците като негова съществена 

част, да ги разработят в съответствие със структурата, целите и предвижданията на 

НПУО. В допълнение ЗУО изисква в общинските програми за управление на отпадъците, 

да се включват и необходимите мерки за изпълнение на задълженията на общините, 

произтичащи от същия закон. 

За биоразградимите битови отпадъци ЗУО регламентира конкретни и поетапни 

количествени цели за отклоняване на битови биоразградими отпадъци от депата за битови 

отпадъци. 

„Биоразградими“ са всички битови, които имат способността да се разграждат 

анаеробно или аеробно, като хранителни и растителни отпадъци, хартия, картон и други. 
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„Биоотпадъци“ са част от биоразградимите битови отпадъци, и по-конкретно 

отпадъците от парковете и градините, хранителни и кухненски отпадъци от 

домакинствата, ресторантите, заведенията за обществено хранене и търговските обекти, 

както и подобни отпадъци от предприятията за хранително-вкусовата промишленост. 

Разпоредбите на Закона за управление на отпадъците (ЗУО) изискват до 31 

декември 2020 г. ограничаване на количеството депонирани биоразградими битови 

отпадъци до 35 на сто от общото количество на същите отпадъци, образувани в Република 

България през 1995 г. Тази цел е в съответствие и с изискванията на Директива 1999/31/ЕС 

относно депа за отпадъци. Намаляването на депонираните биоразградими отпадъци има 

пряко отношение към политиките за климатичните промени, тъй като води до намаляване 

на емисиите на парникови газове. 

Наредба за разделно събиране на биоотпадъци и третиране на биоразградимите 

отпадъци, приета с ПМС № 20 от 25.01.2017 г. (Oбн. ДВ, бр. 11 от 31.1.2017 г.), изисква 

разделно събраните биоотпадъци да се оползотворяват чрез дейностите, обозначени със 

следните кодове по Приложение № 2 към § 1, т. 13 от допълнителните разпоредби на ЗУО: 

1. R 3 - рециклиране/възстановяване на органични вещества, които не са използвани като 

разтворители (включително чрез компостиране и други процеси на биологична 

трансформация), и/или 

2. R 10 - обработване на земната повърхност, водещо до подобрения за земеделието и 

околната среда; 

Целите се считат за изпълнени при условие, че биоотпадъците са събрани 

разделно при източника на образуване, транспортирани и предадени за оползотворяване. 

В допълнение Наредбата изисква от кметовете на общини да осигурят цялото количество 

образувани биоотпадъци от поддържането на обществени площи, паркове и градини на 

територията на съответната община да се събират разделно и оползотворяват. 

Биоотпадъците, преработени чрез домашно компостиране, се считат от законодателството 

за предотвратени отпадъци и не се отчитат за изпълнение на целите за биоотпадъците. 

По отношение на битовите отпадъци, за периода 2004 - 2012 г. се наблюдава 

намаление от средно с около 4 % на година в тяхното общо количество и е около 3 % на 

година в количеството на депонираните отпадъци. Към момента 72% от генерираните 

битови отпадъци се депонират, като 50% от тях е делът на биоразградимите отпадъци. 

Съгласно националните цели делът на депонираните биоразградими отпадъци 

следва да се намали до 35 %, а количеството рециклирани - да се увеличи до 50 % до 2020 
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г. Националният план за управление на отпадъците (НПУО) за периода 2014-2020 г. 

предвижда постигане на регионална цел за разделно събиране и оползотворяване на 

битови биоотпадъци - не по-малко от 50 на сто от количеството на битовите биоотпадъци, 

образувани в региона през 2014 г. 

Понастоящем в страната функционират 3 съоръжения за третиране на 

биоразградими битови отпадъци (Варна, Пловдив и Столична община), което е крайно 

недостатъчно предвид генерираните количества и в тази връзка ще се инвестира в 

осигуряване на допълнителен капацитет за рециклирането им. За предотвратяване 

генерирането на битови отпадъци (БО) в България се използват регулаторни и 

икономически инструменти - отчисления за депониране на отпадъците; схеми за 

отговорност на производителя за специфични потоци от отпадъци/продуктови 

такси/лицензионни възнаграждения към организациите по оползотворяване на масово 

разпространени отпадъци (МРО); такса битови отпадъци; такса за ограничаване 

използването на полимерни торбички с определени параметри. 

Предвижда се Оперативна програма „Околна среда 2014 - 2020 г.“ да допринесе за 

изпълнение на ангажиментите на страната в сектор „Отпадъци“ и постигане на целите, 

произтичащи от европейското и национално законодателство. Отчетена е и стартираната 

срещу страната наказателна процедура за неизпълнение на Директива 1999/31/ЕО относно 

депонирането на отпадъци. Причината за инициирането на наказателната процедура от 

страна на  ЕК през м. март 2014 г. е че България не беше прекратила експлоатацията на 

113 стари общински депа за битови отпадъци. В края на 2015 г., след Решението на 

Европейския съд, което не предвижда финансови санкции, но задължава България да 

предприеме необходимите мерки за отстраняване на нарушението, страната пое 

ангажимент да докладва на ЕК на всеки 6 месеца за напредъка по прекратяване на 

експлоатацията на депата, съгласно представен график до края на 2017 г. Към м. февруари 

2017 г. се идентифицира изоставaне от графика - прекратена е експлоатация на 18 

общински депа. При неспазване на крайния срок за закриване на всички депа (края на 

2017 г.) е възможно ЕК да заведе срещу страната ни втора наказателна процедура с цел 

налагане на финансови санкции. 

Сектор „Отпадъци“ ще бъде финансиран чрез Приоритетна Ос 2 на ОПОС 2014-

2020 г„ финансирана от Европейски фонд за регионално развитие. Специфичната цел е 

намаляване на количеството депонирани битови отпадъци. Целта на приоритетната ос е 

постигане на съответствие с йерархията при управлението на отпадъците, съгласно 

Директива 2008/98/ЕО и с целите на националното законодателство. 
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Съгласно йерархията, приоритетно в сектора ще се изпълняват мерки, насочени 

към намаляване количеството на депонираните битови отпадъци чрез повторна употреба, 

рециклиране и оползотворяване. 

В законодателството и в политиката за предотвратяване и управление на 

отпадъците се прилага като приоритетен ред следната йерархия на отпадъците: 

а) предотвратяване; 

б) подготовка за повторна употреба; 

в) рециклиране; 

г) друго оползотворяване, например оползотворяване за получаване на енергия; 

д) обезвреждане. 

При прилагането на посочената по-горе йерархия на отпадъците, европейските 

страни трябва да предприемат мерки за насърчаване на вариантите, които обезпечават 

най- благоприятните за околна среда резултати като цяло. Това може да наложи 

специфични потоци отпадъци да се отклонят от йерархията, когато това се основава на 

съображения, свързани с жизнения цикъл на отпадъците, във връзка с цялостното 

въздействие на образуването и управлението на такива отпадъци. Държавите-членки 

вземат предвид общите принципи за опазване на околната среда - предпазни мерки и 

устойчивост, техническата осъществимост и икономическата приложимост, опазването на 

ресурсите, както и цялостното въздействие върху околната среда, човешкото здраве, 

икономиката и обществото. Ясните дефиниции са от решаващо значение за точното 

определяне на нивата на йерархията за управление на отпадъците, като по този начин се 

избягват случаи на неправилно приложение на йерархията. Като цяло, трябва да се 

подчертае, че това, че даден оператор дава описание на дадена операция в съответствие с 

терминологията на дефинициите на Рамковата директива за отпадъците (РДО) или на 

съответния национален закон, не означава автоматично, че това е точно тази операция; 

конкретните обстоятелства на планираната операция винаги трябва да се имат предвид, 

когато се оценява дали определението е изпълнено. 

За постигане на националните цели, за намаляване на количеството депонирани 

биоразградими битови отпадъци чрез разделното им събиране и рециклиране, по ОПОС 

2014-2020 , като основен финансов инструмент, ориентиран към подкрепа на политиките 

по опазване на околната среда в сектора „Отпадъци“, на 05.09.2017 г. със заповед на 

Ръководителя на Управляващия орган на ОПОС 2014-2020, беше обявена  покана за 

набиране на проектни предложения чрез директно предоставяне на безвъзмездна 

финансова помощ BG16M1OP002-2.005 „Проектиране и изграждане на компостиращи 

инсталации за разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци“. 

Съгласно условията на обявената процедура сред допустимите бенефициенти по 

процедурата са: 

1. Общините включени в регион и РСУО по списъка по Приложение № 2 на НПУО за 

периода до 2020 г. 

 2. РСУО, към което принадлежат общините, да е включено в Индикативен списък на 
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РСУО, в които могат да се изградят инсталации за компостиране и анаеробно 

разграждане по Приложение № 4 на НПУО; 

 3. За РСУО и поотделно за всяка община да не са налични данни за намерения за 

изграждане с други източници на финансиране (различни от ОПОС), изграждащи се, 

изградени и/или въведени в експлоатация с публични средства общински/регионални 

инсталации за компостиране и/или анаеробно разграждане за разделно събрани зелени 

и/или биоразградими битови отпадъци.  

4. Общините, които принадлежат към съответно РСУО, самостоятелно или заедно с други 

общини от региона, да не са конкретен бенефициент по друга обявена и неприключена 

процедура по ОПОС 2014-2020 г. или да не са били бенефициент по процедура по ОПОС 

2007-2013, предвиждащи финансиране на компостиращи инсталации за зелени и/или 

биоразградими отпадъци или за анаеробни инсталации. 

Общините Стамболийски и Съединение са включени в индикативния списък по 

Приложение № 2 на НПУО, като допустими кандидати, съответно бенефициенти, тъй като 

те удовлетворяват кумулативно всички критерии от извършения анализ за необходимостта 

от изграждане на компостираща инсталация. Поименно посочените общини, са 

идентифицирани при съобразяване на принадлежността им към регионално сдружение за 

управление на отпадъците (РСУО) по индикативния списък по Приложение № 2 на 

НПУО. 

  

Таблица № 2 

РСУО Общини 

Цалапица  1. Родопи 

2. Калояново 

3. Кричим 

4. Перущица 

5. Марица 

6. Стамболийски 

7. Съединение 

 

Съгласно условията за кандидатстване в т.12 „Допустими партньори“ от насоките 

за кандидатстване, е предвидено че общините могат да участват съвместно - като водеща 

община или като партньор, за целите на кандидатстване по процедурата с едно общо 

проектно предложение и за последващото изпълнение на проекта, след сключване на 

административния договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ (АДБФП). 

Предвид горното Общините Стамболийски и Съединение са взели решения за 

съвместно кандидатстване по процедурата с общо проектно предложение за проектиране 

и изграждане на компостираща инсталация за разделно събрани зелени отпадъци. 

Съгласно подписано партньорско споразумение е взето решение община Съединение да 

бъде водещата община, а община Стамболийски –партньор. 

Съгласно изискванията за кандидатстване по процедурата, проектното 

предложение следва да бъде придружено от Прединвестиционно проучване (ПИП), което 

да обосновава необходимостта от изграждането на инсталация, параметрите и обхвата й. В 
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тази връзка Община Съединение организира възлагането на процедура за избор на 

консултант за подготовката на Прединвестиционно проучване (ПИП) за кандидатстване 

на общините Съединение и Стамболийски, за получаване на безвъзмездна финансова 

помощ по Оперативна програма „Околна среда 2014 - 2020 г.“, процедура за набиране на 

проектни предложения BG16M1OP002-2.005 „Проектиране и изграждане на 

компостиращи инсталации за разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци“ 

 
II. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ 

ОБЩИНА СЪЕДИНЕНИЕ 

гр. Съединение 

бул. “6-ти септември” 13 

e-mail: oba_saedinenie@abv.bg 

 

III.  ПРЕДМЕТ И ОБЕКТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА 

Обект на обществената поръчка е „услуга” по смисъла на чл. 3, ал. 1, т. 2 от ЗОП. 

Предметът на обществената поръчка е Предварително (прединвестиционно) 

проучване за подготовка на проектно предложение „Проектиране и изграждане на 

компостиращa инсталация за разделно събрани зелени и/или биоразградими 

отпадъци, генерирани от община Съединение и община Стамболийски на 

територията на община Съединение“във връзка с процедура за набиране на 

проектни предложения BG16М10Р002-2.005  по ОПОС 2014-2020г.“ 

 

Цели на обществената поръчка 

Основната цел на настоящата обществена поръчка е да се осигури необходимата подкрепа 

на общините Съединение и Стамболийски от страна на компетентен екип експерти при 

разработване на проектно предложение за кандидатстване по процедура BG16M1OP002-

2.005 „Проектиране и изграждане на компостиращи инсталации за разделно събрани 

зелени и/или биоразградими отпадъци“. 

Специфична цел на поръчката е да се подготви Прединвестиционно проучване (ПИП), 

изготвено съгласно глава втора на Наредба № 4 от 21 май 2001 г. за обхвата и 

съдържанието на инвестиционните проекти и с изискванията за минимално съдържание 

и обхват съгласно Приложение № 15 от насоките за кандидатстване, част „условия за 

кандидатстване“ към Процедура BG16M1OP002-2.005 „Проектиране и изграждане на 

компостиращи инсталации за разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци“.   

Резултати, които трябва да бъдат постигнати: 

С реализацията и изпълнението на дейностите включени в предмета на настоящата 

mailto:oba_saedinenie@abv.bg
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обществена поръчка, Възложителят цели постигане на следните резултати: 

1. Подготвено Прединвестиционно проучване за инсталацията за компостиране и за 

съпътстващата я инфраструктура.  

2. Прединвестиционното проучване е изготвено съобразно релевантните нормативни 

изисквания и специфичните изисквания на процедурата за кандидатстване. 

 

Резултатите следва да бъдат представени на 1 хартиен и 1 електронен носител на 

възложителя. Електронните файлове на резултатите следва да бъдат във формат, 

съответстващ на изискванията на ОПОС,Насоките за кандидатстване по обявена 

процедура BG16M1OP002-2.005 „Проектиране и изграждане на компостиращи 

инсталации за разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци “ по ОПОС 2014-

2020 г., Ос 2 „Отпадъци“ и „Единен наръчник на бенефициента за прилагане на правилата 

за информация и комуникация 2014-2020 г.“ 

IV. ОСНОВНИ ИЗИСКВАНИЯ ПРИ РЕАЛИЗИРАНЕТО НА ПРЕДМЕТА НА 

ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА 

I.  При изпълнение на задълженията си по настоящата обществена поръчка Изпълнителят 

следва да съблюдава спазването на изискванията на европейското и българско 

законодателство и подзаконовите нормативни актове и по-специално на: 

 

1. Регламент 1303/2013 за определяне на общо приложими разпоредби за Европейския 

фонд за регионално развитие, Европейския социален фонд, Кохезионния фонд, 

Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони и Европейския фонд за 

морско дело и рибарство и за определяне на общи разпоредби за Европейския фонд за 

регионално развитие, Европейския социален фонд, Кохезионния фонд и Европейския 

фонд за морско дело и рибарство, и за отмяна на Регламент (ЕО) № 1083/2006 на Съвета; 

2. Закон за управление на отпадъците; 

3. Закон за опазване на околната среда; 

4. Национален план за управление на отпадъците 2014 - 2020 г.; 

5. Наредба за разделно събиране на биоотпадъци и третиране на третиране на 

биоразградими отпадъци, приета е ПМС 20 от 25.01.2017 г. (Oбн. ДВ, бр. 11 от 31.1.2017 

г.); 

6. Наредба № 7 за изискванията, на които трябва да отговарят площадките за 

разполагане на съоръжения за третиране на отпадъци (обн. ДВ, бр. 81 от 17.09.2004 г.); 

7. Наредба № 6 за условията и изискванията за изграждане и експлоатация на депа и на 

други съоръжения и инсталации за оползотворяване и обезвреждане на отпадъци (обн. ДВ, 

бр. 80 от 13.09.2013 г., в сила от 13.09.2013 г.); 

8. Наредба № 4 от 21 май 2001 г. за обхвата и съдържанието на инвестиционните 

проекти 

9. Общинските наредби за управление на отпадъците по чл. 22, ал. 1 от ЗУО; 

10. Общинските програми за управление на отпадъци; 

11. Мерките от Становище по екологична оценка № 15-9/2014 г. на министъра на 
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околната среда и водите, с което е съгласувана ОПОС 2014-2020 г.; 

12. Условията и мерки от решение, с което е постановено да не се извършва ОВОС, или 

решение по ОВОС за инвестиционното предложение, включващо дейностите по 

проектното предложение; 

13. Утвърдените насоки и условия за кандидатстване по процедура BG16M1OP002-2.005 

„Проектиране и изграждане на компостиращи инсталации за разделно събрани зелени 

и/или биоразградими отпадъци“; 
14. Изискванията на специалното законодателство и изискванията за проектиране 

 

II.  Прединвестиционното проучване (ПИП)  следва да бъде изготвенo за инсталацията за 

компостиране и за съпътстващата я инфраструктура за проектно предложение 

„Проектиране и изграждане на компостиращa инсталация за разделно събрани зелени 

и/или биоразградими отпадъци, генерирани от община Съединение и община 

Стамболийски на територията на община Съединение“, с минимално съдържание 

съгласно глава втора на Наредба № 4 от 21 май 2001 г. за обхвата и съдържанието на 

инвестиционните проекти и с изискванията за минимално съдържание и обхват съгласно 

Приложение № 15 от насоките за кандидатстване, част „условия за кандидатстване“. 

 

III.  Дейности, които следва да бъдат извършени при изготвяне на прединвестиционното 

проучване и които определят минималния му обхват и съдържание са както следва: 

Дейност 1: Изясняване на инвестиционното строително намерение в т ч: 

-  изработване на прогноза за вида и количеството на отпадъците, определяне на 

дейностите и операциите за тяхното третиране и определяне вида на съоръжението за 

третиране на отпадъците; 

- доказване на необходимостта от нова площадка за третиране на отпадъци за съответната 

територия (регион, община, населено място, селищно образувание или промишлена зона), 

вкл. доказване, че няма възможност необходимите дейности или операции да се 

извършват на съществуваща площадка; 

- определяне капацитета (размер) на площадката за третиране на отпадъци. 

Следва да бъде представена обосновка за определянето на капацитета на инсталацията 

за компостиране. Обосновката се извършва  въз основа на съответните актуални 

анализи на морфологичния състав на битовите отпадъци, генерирани на територията 

на водещата община Съединение и на общината партньор – Стамболийски, на 

прогнозите за образуваните отпадъци (с подробен масов баланс) и на взетото 

решение/решения на Общото събрание на регионалното сдружение по чл. 26, ал. 1, т. 4 и 

т. 6 от ЗУО.  

Възложителят ще предостави на избрания изпълнител анализите на морфологичния състав 

на битовите отпадъци, прогнозите за образуваните отпадъци (с подробен масов баланс) и 

решението/решенията на  Общото събрание на регионалното сдружение по чл. 26, ал. 1, т. 

4 и т. 6 от ЗУО, за водещата община Съединение и за общината –партньор Стамболийски, 

които имат отношение към подготовката на ПИП 

 Дейност 2: Проучвания за определяне на подходящо местоположение на обекта  и на 
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условията за застрояване съобразно предвижданията на устройствените планове в т.ч.: 

- определяне на възможностите за осигуряване водоснабдяване и електроснабдяване на 

площадката, за третиране на отпадъци и свързването й със съществуващата пътна мрежа; 

- оценяване на топографските особености на района, характеристиката на почвата, 

категорията на земята и климатичните условия - за площадките за третиране на отпадъци 

извън урбанизираните територии (населените места и селищните образувания); 

- установяване на предназначението и собствеността на земята, върху която се предвижда 

площадката за третиране на отпадъци, както и на необходимостта от промяна на нейното 

предназначение - за случаите, когато площадката или част от нея се предвижда върху 

земеделски земи и/или върху територия от горския фонд; 

- определяне на санитарно-хигиенните изисквания към площадката за третиране на 

отпадъци, вкл. на отстоянията на съоръженията за третиране на отпадъци до обектите, 

подлежащи на здравна защита, съобразно ограниченията на чл.9 на НАРЕДБА № 7 oт 

24.08.2004 г. за изискванията, на които трябва да отговарят площадките за разполагане на 

съоръжения за третиране на отпадъци; 

- определяне на условията за застрояване съобразно предвижданията на устройствените 

планове, които от своя страна следва да съобразяват изискванията на Глава трета 

„Правила и норми за застрояване на площадките за третиране на отпадъци“ на Наредба № 

7 oт 24.08.2004 г. за изискванията, на които трябва да отговарят площадките за 

разполагане на съоръжения за третиране на отпадъци и Глава трета „Други съоръжения и 

инсталации за оползотворяване и обезвреждане на отпадъци“ на Наредба № 6 от 

27.08.2013 г. за условията и изискванията за изграждане и експлоатация на депа и на други 

съоръжения и инсталации за оползотворяване и обезвреждане на отпадъци ; 

 Дейност 3: Инженерни проучвания, в т.ч. геоложки , хидрогеоложки и хидроложки 

проучвания, съгласно изискванията на Глава четвърта „Геоложки, хидрогеоложки и 

хидроложки условия, на които трябва да отговарят площадките за третиране на отпадъци“ 

на Наредба № 7 oт 24.08.2004 г. за изискванията, на които трябва да отговарят площадките 

за разполагане на съоръжения за третиране на отпадъци; 

 Дейност 4: Геодезически проучвания; 

 Дейност 5: Технологични проучвания за избор на оферта, предлагаща оптимална 

технология - за обекти, при които технологичното решение е определящо; 

 Дейност 6: Технико-икономическа обосновка за определяне на икономическата 

целесъобразност и ефективност на инвестиционното строително намерение, в т.ч. за избор 

на подходящ негов вариант; 

 Дейност 7: Обосновка на социалната целесъобразност и ефективност на 

инвестиционната инициатива, в т.ч. откриване на работни места и осигуряване на 

обществени услуги; 

 Дейност 8: Проучвания за потенциала на териториите с особена и превантивна 

устройствена защита във връзка с режимите за опазване на териториите за природозащита 

и на обектите на културно-историческото наследство; 

 Дейност 9: Прогнозен график за продължителност на строителството от откриване на 

строителна площадка и определяне на строителна линия и ниво до предаване на обекта 

от строителя на възложителя с акт образец 15; 
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 Дейност 10: Прогнозна стойност на строителното намерение. Остойностяването на 

разходите за СМР се извършва в раздел Прогнозна стойност на строителното намерение; 

 Дейност 11: Индикативен опис на необходимите съоръжения, оборудване и техника за 

инсталацията за компостиране. В индикативния опис за инсталацията за компостиране 

трябва да бъдат включени както съдовете и техниката за разделно събиране на зелените 

и/или биоразградимите битови отпадъци, така и съоръженията и оборудването за самата 

инсталация за компостиране. Индикативният опис е съставен въз основа на обосновката  

на капацитета на инсталацията и анализите. 

 Дейност 12: Обосновка на необходимите елементи на системата за разделно събиране 

на зелените битовите отпадъци от общините партньори, чиито отпадъци се предвижда да 

бъдат третирани в инсталацията, които да съответстват на Информацията за източниците 

и количествата на разделно събраните битови биоразградими отпадъци спрямо капацитета 

на компостиращата инсталация, а именно: анализи на морфологичния състав на битовите, 

в частност на биоразградимите отпадъци като дял от общинските битови отпадъци, 

генерирани на територията на общините; прогнозите за образуваните отпадъци (с 

подробен масов баланс) и анализ на инфраструктурата за управление на отпадъците в 

актуалните общинска/общински или регионална програма за управление на отпадъците; 

решение на Общото събрание на регионалното сдружение за определяне на отделните 

съоръжения за третиране на отпадъци, структурата и развитието на регионалната система 

за управление на отпадъци и за разпределение на задълженията между отделните общини 

за изпълнение на целите по чл. 31, ал. 1 от ЗУО. 

 

При изготвянето на ПИП на Изпълнителят ще бъдат предоставени, следните 

документи, които имат отношение към подготовката на проучването : 

- Схема за контрол на качеството на компоста, неразделна част от която е Информация за 

източниците и количествата на разделно събраните битови биоразградими отпадъци 

спрямо капацитета на компостиращата  инсталация; 

- План за използване на получения краен продукт - компост; 

- План за третиране на остатъчния отпадък от инсталацията за компостиране, който следва 

да бъде предаван за третиране в съоръжение или инсталация, отговарящо на нормативните 

изисквания,  за всяка инсталация за компостиране, изготвено съгласно изискванията на 

раздел 13 от насоките за кандидатстване 

- Проучване за нагласите на населението; 

- Анализи на морфологичния състав на битовите отпадъци, генерирани на територията на 

водещата община и на общината партньор; 

- Прогнозите за образуваните отпадъци (с подробен масов баланс) на територията на 

водещата община и на общината партньор; 

- Решение на Общото събрание на регионалното сдружение за определяне на отделните 

съоръжения за третиране на отпадъци, структурата и развитието на регионалната система 

за управление на отпадъци и за разпределение на задълженията между отделните общини 

за изпълнение на целите по чл. 31, ал. 1 от ЗУО. 
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Срок за изпълнение на обществената поръчка е до 30 календарни дни, който започва 

да тече от датата на получаване на необходимата информация от страна на Възложителя, 

удостоверено с приемо-предавателен протокол и е до датата на приключване на всички 

дейности от предмета на поръчката, удостоверено с подписан от страните окончателен 

приемо-предавателен протокол за приемане и одобрение на работата. 

 

 

 


